

太钢炼铁厂女工一线送温暖促安全

本报讯(通讯员 高丽峰)近日,太钢炼铁厂生产保障作业区工会女工委深入到生产第一线,开展“送温暖促安全”慰问活动,以实际行动为奋战在雨季一线的职工鼓劲加油。

在该作业区安全员的带领下,十多名女工穿戴齐全工作服,戴好安全帽、头灯,放下自己手头的工作,来到装车现场、皮带机旁、堆取料边,为正在与奋力保供高炉和烧结用料的一线职工送上热乎乎的茶水和寓意平安幸福的“安全包”,安全包内有手套、毛巾、肥皂和头灯等,并送上一句句暖心的话语。“师傅,你辛苦了!”“师傅,工作一定注意安全。”一线职工感受着浓浓的祝福,表示为了保供生产用料,一定不负重托,做到遵章守纪,标准操作,安全生产。

“作业区组织女工们来一线,心里感到特别温暖。这种做法时刻提醒我们,心里要时刻装着老婆、孩子和家人,为了家人的幸福,一定要做到安全生产。”通过微信工作群,一线职工家属也观看了视频,一位家属说道,看到一线艰苦的工作环境和自己的丈夫,她的心里说不出来的滋味。她表示以后在家里一定做好后勤工作,希望一线的丈夫在雨季战斗中顽强努力,为厂里多做贡献。

这位家属的话感染了众多家属们,她们通过视频参观了工作面现场,切身感受到现场的工作环境,体会了一线职工的辛苦,纷纷表示,一定要尽好自己的责任,在今后的工作生活中更加关心、关爱自己的亲人,当好后勤员和贤内助,充分发挥家属在安全协管中的重要作用。



太钢东山矿以“我为群众办实事”实践活动为契机,围绕职工“急难愁盼”问题,边走访、边排查、边回应、边整改,用心用情为职工办实事、解难事,不断推动党史学习教育走深走实。图为管带机作业区党支部建设户外羽毛球场地供职工运动健身。

孙宏伟 摄
高爱忠 文

秋天对于我来说,很美。有翩翩起舞的红叶,有累累的果实,有丰收后的笑脸,真是妙不可言。

今年的秋天,仿佛比较冷,早上。起了床后,有出门,突然刮起一阵凉风,顿时让人没了睡意。大街上,人们穿着长袖,玻璃上有被冻成的小水珠,用手一摸,凉冰冰的。

就在这样的清晨,我们物流中心炼钢作业区出现了这样一群人。他们身穿特有的工装,在这个有着些许凉意的清晨,迎着秋风,行走在铁路两旁,开始了一天的工作。

他们,就是我们炼钢作业区的调车工人师傅们。不论春夏秋冬,不论酷暑严寒。他们都会坚守在自己的岗位上。哪怕是刮风下雨,

他们也不会忘记自己肩上的那份责任。

记得有一次下暴雨,雨水挡住了人们的视线,这时有出车任务,我们的师傅们二话不说,纷纷来到车上开始了又一次的工作。由于雨水很大,为了安全,我们的车速很慢,就是这样,仍然会有路边的树枝突然出现在眼前,很容易划伤皮肤,眼睛。我们的师傅们每次走到这里,都会小心谨慎,确保自身安全,顺利保产。

还记得有几次下大雨,我们穿着雨衣都没有办法挡住雨水的侵

袭。但是没有一个人退缩,因为他们明白耽误一分钟就有可能对厂家造成巨大的损失。

这就是我们的调车师傅们,外面的雨是冷的,但是他们的心却是热的,他们的干劲并没有被冷雨的雨水浇灭,而是勇敢的面对它,克服一切困难都要完成保产任务。

这就是我们的调车工人,有百分之百的工作态度,才有百分之百的产品质量,平凡的岗位,创造不平凡的业绩。是这份责任,让我们的调车师傅们不怕困难,勇往直前。

秋日中的调车工

通讯员 宋亮

重要论述

1932年10月26日

朱德、王稼祥、彭德怀发布《中革军委给各作战地域指挥部的密令》,指出:目前敌军正在布置对中央苏区的大举进攻,我们一定要运用去年一、二、三次战役的宝贵经验,来准备和进行全战线上的运动的战斗。我们不要只看见军事力量的对比,还要从政治上动员苏区内外千百万工农劳苦群众;不应只管中央苏区红军的行动,还要注意全国苏区红军的配合。必须以集中的力量给敌人弱点以最重大之打击,来各个击破敌人。

1984年10月26日

邓小平会见马尔代夫总统加尧姆时谈到中国社会主义建设道路指出:中国革命的成功,是毛泽东同志把马克思列宁主义同中国的实际相结合,走自己的路。现在中国搞建设,也要把马克思列宁主义同中国的实际相结合,走自己的路。今后我们不能犯错误。但是,第一不能犯大错误,第二发现不对就赶快改。这篇谈话的要点以《革命和建设都要走自己的路》为题,收

入《邓小平文选》第三卷。

1989年10月26日

邓小平会见泰国总理差猜时阐述中国特色社会主义指出:中国搞社会主义,是谁也动摇不了的。我们搞的是有中国特色的社会主义,是不断发展社会生产力的社会主义,是主张和平的社会主义。只有不断发展社会生产力,国家才能一步步富强起来,人民生活才能一步步改善。这篇谈话的一部分以《社会主义的中国谁也动摇不了》为题,收入《邓小平文选》第三卷。

2017年10月26日

习近平出席军队领导干部会议并发表讲话强调,中国特色社会主义进入了新时代,国防和军队建设也进入了新时代。人民军队要不忘初心、牢记使命,认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,为实现党在新时代的强军目标、到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

他强调,要在统一思想、

凝聚力量上取得实效。系统学习党的十九大报告和党章等重要文件,深入学习新时代中国特色社会主义思想和基本方略,突出学习新时代党的强军思想,引导官兵强化“四个意识”、增强“四个自信”,把思想和行动统一到党的十九大精神上。要在认清使命、强化担当上取得实效。深刻领会党中央的战略考量,充分认清强军的光明前景,充分认清肩上沉甸甸的担子,只争朝夕,紧抓快干,确保完成党和人民赋予的新时代使命任务。要在推动工作、见诸行动上取得实效。把党的十九大战略部署转化为工作思路、工作举措和具体行动,强化落实意识,坚持问题导向,以钉钉子精神做实做细做好各项工作,把国防和军队建设各项任务不折不扣落到实处。

他指出,党的十九届一中全会决定了新一届中央军委组成人员,这是我们党从全局出发作出的重大政治安排。新一届军委班子要牢记党和人民重托,牢记全军官兵期望,全力以赴做好军委工作。我军高级干部是强军事业的中坚力量,身上千钧重担,身后千军万马,必须对党忠诚、听党指挥,必须善谋打仗、能

打胜仗,必须锐意改革、勇于创新,必须科学统筹、科学管理,必须厉行法治、从严治军,必须作风过硬、作出表率,以饱满的精神状态和奋斗姿态为党工作,忠实履行好职责。

党史回眸

2000年

10月26日 国务院发出《关于实施西部大开发若干政策措施的通知》。

2015年

10月26日-29日 中共十八届五中全会召开。全会通过《关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》。全会提出以人民为中心的发展思想,强调必须牢固树立并切实贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。

2020年

10月26日-29日 中共十九届五中全会召开。全会通过《关于制定国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。全会提出,“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。要坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,以推动高质量发展为主题,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。29日,习近平在全会第二次全体会议上讲话指出,进入新发展阶段,是中华民族伟大复兴历史进程的大跨越。

来源:中央党史和文献研究院网站



2021年10月26日